
 
 
 
      
 
 
 
 

 
TEŠKO DO PUTNIH TROŠKOVA 

  
 Pregovori između predstavnika NSPRV i predstavnika Gradske uprave u Subotici u vezi sa 

Sporazumom o naknadi putnih troškova otpočeli su nakon 1,5 god. uz posredstvo Agencije za mirno 
rešavanje radnik sporova, kojoj se obratio  NSPRV. U poslednja dva meseca održane su dve 
rasprave u kojima su učestvovali predstavnici Gradske uprave i predstavnici NSPRV. Na raspravi su 
bili prisutni i predstavnici Samostalnog sindikata koji nisu u sporu , a koji su potpisnici spornog 
Sporazuma. Ono  što je pozitivno u ovom trenutku jeste to što je otpočeo  socijalni dijalog između 
NSPRV i Gradske uprave u Subotici.  
      Ni posle dve rasprave, stavovi dve strane koje su u sporu nisu približeni. Predstavnici NSPRV 
su zastupali poštovanje zakona, i istakli da je predmet spora ostvarivanje razlike u novčanoj 
nadoknadi zaposlenima u ustanovama obrazovanja,  od trenutka primene neobjavljenog 
sporazuma do momenta objavljivanja u Službenom glasniku,  i da se o visini nadoknade ne može 
sporazumevati jer je regulisana u Zakonu o radu i PKU. 
             Pošto pregovori nisu urodili plodom, miritelj je u zakonskom roku doneo preporuku kojom 
predlaže objema stranama u sporu moguće rešenje, a to je; 

- Da se zakljući aneks Sporazuma o naknadi troškova prevoza u oblasti obrazovanja i 
vaspitanja tako što će biti brisana odredba čl. 4.st. 2. kojom se definiše novčana  naknada 
za putne troškove u iznosu 75% od visine cene prevozne karte . 

- Da se pregovori strana u sporu nastave radi regulisanja spornih pitanja , koja bi se mogla 
rešiti  potpisivanjem ugovora o radu sa svakim zaposlenim u zavisnosti od konkretnih 
troškova koji zaposleni ima za dolazak i odlazak sa rada. 

      Preporuka miritelja za NSPRV je prihvatljiva u tom delu jer potvrđuje ono za šta se NSPRV 
sve vreme zalagao, a to je da se zaposlenom isplaćuju realni troškovi u novčanom iznosu, odnosno 
da se poštuje zakon. 
      NSPRV će inicirati nove pregovore sa predstavnicima Gradske uprave na kojima će insistirati 
na preporuci miritelja , ali i novčanoj nadoknadi zaposlenima koja je isplaćivana 75% od punog 
iznosa  cene mesečne karte,  od primene neobjavljenog Sporazuma pa do njegovog objavljivanja u 
Službenom glasniku. 
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